

DukeNet

Requisiti hardware e software

Requisiti minimi hardware e software per eseguire il sistema **DukeNet**

DukeNet Server (1)							
Tipo Processore	Processore Intel® Xeon® o equivalente a 1,86 GHz (o sup.)						
Numero di processori / core	1 processore / 2 core (consigliato 1 processore / 4 core)						
Memoria ⁽¹⁾	4 GB di memoria (consigliata almeno 8 GB)						
Tipologia Memoria di massa (1)	Dischi SATA, SCSI, SAS						
Spazio libero su disco	40 GB (consigliato almeno 100 GB)						
Unità di Backup	Consigliata unità di backup esterna al server						
Sistema Operativo	Windows Server 2008 / 2008 R2						
(sia 32bit che 64bit)	Windows Server 2012 / 2012 R2						
Servizio WEB	Attivazione servizio IIS e abilitazione ASP.NET						
	Impostazione indirizzo IP STATICO del computer Server						
Servizio .NET	Attivazione .Net FrameWork 3.5 – 4.0						
Servizio SMTP	Servizio SMTP locale o esterno, accessibile da DukeNet						
	Microsoft SQL Server 2008	(Express / Standard / Enterprise)					
Database ⁽¹⁾	Microsoft SQL Server 2008 R2	(Express / Standard / Enterprise)					
	Microsoft SQL Server 2012	(Express / Standard / Enterprise)					
	Microsoft SQL Server 2014	(Express / Standard / Enterprise)					
Connessione Internet ⁽¹⁾	ADSL 7 Mb (consigliata SHDSL)						
Assistenza tecnica e manutenzione	Consigliato accesso al server tramite Desktop Remoto						

DukeNet Web Client, Designer, Admin, Analyzer e GDP					
Tipo Processore	Processore Intel® o AMD equivalente a 3 GHz (o sup.)				
Numero di processori	1 Processore				
Memoria	1 GB di memoria (consigliata almeno 4 GB)				
Tipologia Memoria di massa	Dischi EIDE, SATA, SCSI, SAS				
Sistema Operativo	Windows Vista, 7, 8, 8.1				
(sia 32bit che 64bit)					
Browser Web ⁽³⁾	Internet Explorer 11 a 32bit, Firefox 38, Chrome 46				
Risoluzione video	Minimo 1024 x 768 pixel				
Modulo GDP Scanner	Richiede Scanner con protocollo Twain collegato direttamente al PC				

⁽¹⁾ I requisiti hardware devono essere ponderati in base alla configurazione scelta, alle applicazioni preesistenti, al numero di utenti contemporanei e al numero di documenti elaborati.

Qualora si volesse installare il software con configurazioni non citate precedentemente è necessario contattare il servizio di assistenza tecnica 888SP al fine di verificare la compatibilità.

Rev.	Data	Classificazione	Nome documento	Redazione-Verifica	Stato	Pagina
04	25/01/2016	Pubblico	Requisiti_Hw_Sw_DukeNet	RP-RAQ	Definitivo	1 di 1